
Tableau 5

Revenu en milliers de $

< 20 20 - 35 « 35 - 60 > c 60

Q31A
Important d'être membre

de l'ONU
Très important 64% 62% 69% 80%
Assez important 31% 30% 25% 17%
Pas du tout impor. 4% 8% 5% 3%

Q31B
Important de fournir de

l'aide
Très important 1 5% 20% 24% 31%
Assez important 72% 66% 66% 59%
Pas du tout impor. 14% 1 4% 10% 10%

Q31C
Important d'appartenir à

l'OTAN
Très important 40% 33% 29% 35%
Assez important 51% 51% 58% 54%
Pas du tout impor. 9% 1 6% 1 4% 1 1%

Q31D
Important soutenir miss.

^de paix ONU
Très important 60% 56% 57% 59%
Assez important 37% 36% 38% 38%
Pas du tout impor. 3% 8% 5% 4%

Q31E Important de protéger 
les oceans

Très important 88% 87% 91% 91%
Assez important 1 1% 1 1% 9% 9%
Pas du tout impor. 1% 1% 0% 0%
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